

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
«ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2017»
TEN 05/2017

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΤΡΙΤΗ, 02/05/2017

ΩΡΑ: 10.00

Οι εκπρόσωποι του Διευθυντή TEN που κρατούν τα κλειδιά του κιβωτίου προσφορών σε παρουσία δυο μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης, άνοιξαν το κιβώτιο προσφορών και παρέλαβαν δυο προσφορές για την εξεύρεση και καθορισμό του χώρου διεξαγωγής του Συνεδρίου Ναυτιλιακή Κύπρος 2017.

Οι δυο φάκελοι προσφορών αφού αριθμήθηκαν, καταχωρήθηκαν σε ειδικό έντυπο (επισυνάπτεται) και ανοίχτηκαν από τους δυο εκπροσώπους του Αναπληρωτή Διευθυντή TEN που κρατούν τα κλειδιά του κιβωτίου προσφορών. Στο φάκελο της κάθε Προσφοράς υπήρχαν δύο υποφάκελοι (τεχνικής και οικονομικής προσφοράς) οι οποίοι έφεραν τις σχετικές ενδείξεις όπως καθορίζεται στους όρους προσφοράς. Οι υποφάκελοι της οικονομικής προσφοράς φυλάχτηκαν ενώ οι υποφάκελοι της Τεχνικής Προσφοράς ανοίχτηκαν από τους εκπροσώπους. Οι εκπρόσωποι του Αν. Διευθυντή TEN αφού μονογράφησαν όλα τα πρωτότυπα υποβληθέντα έγγραφα της τεχνικής προσφοράς παρέδωσαν τους φακέλους των προσφορών στη συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, κα Έλενα Προκοπίου.

Η συνάντηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για την αξιολόγηση της Τεχνικής προσφοράς καθορίστηκε για την επόμενη ημέρα, 3 Μαΐου 2017, η ώρα 9:30 στο γραφείου Νο.11 στον πρώτο όροφο του κτιρίου YIOUPIS TOWER.

ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΚΙΒΩΤΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Έλενα Προκοπίου

Αργύρης Αλεξάνδρου

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΕΝ 5/2017 ΜΕ ΘΕΜΑ
ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
«ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2017»**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 03/05/2017

ΩΡΑ: 8.30

ΧΩΡΟΣ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟ. 11, 1^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER

Παρόντες:

1. Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
2. Χρύσω Δημητρίου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Α΄
3. Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
4. Λυδία Μάρκαρη – Κυριάκου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
5. Αργύρης Αλεξάνδρου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Ειδικών Καθηκόντων.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στο γραφείο Νο.11 στον πρώτο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER με σκοπό την τεχνική αξιολόγηση της προσφοράς.

Οι σχετικές δηλώσεις ευσυνείδητης και αμερόληπτης εκτέλεσης καθηκόντων που υπέγραψαν τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης, όπως προβλέπεται στον Κανονισμό 21 των Κ.Δ.Π. 201/2007, επισυνάπτονται στην έκθεση αξιολόγησης.

Η συντονίστρια της Ε.Α. ενημέρωσε ότι ο υποφάκελος με την Οικονομική Προσφορά κλειδώθηκε σε ασφαλές μέρος στην αποθήκη Νο.19 στον πρώτο όροφο του ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER. Τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν με την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς των δυο προσφορών που υποβλήθηκαν: St. Rafael Resort και Amathus Beach Hotel.

Τα πιστοποιητικά και δικαιολογητικά της τεχνικής προσφοράς υποβλήθηκαν και από τους δυο προσφοροδότες σε 1 πρωτότυπο και 3 αντίγραφα. Η συντονίστρια μοίρασε τις δέσμες των εγγράφων που υποβλήθηκαν στην τεχνική προσφορά στα μέλη της Ε.Α.

Η συντονίστρια μαζί με τα μέλη της Ε.Α. έλεγξαν βάσει της Λίστα Ελέγχου (επισυνάπτεται) τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να περιλαμβάνει ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά Συμμετοχής και Τεχνική Προσφορά».

Σε πρώτο στάδιο ελέγχθηκαν τα κριτήρια προϋποθέσεων. Η Δέσμευση μη Απόσυρσης της Προσφοράς (Έντυπο 1Α) του κάθε Προσφοροδότη ελέγχθηκε για

την ορθότητα και πληρότητα της. Αφού διαπιστώθηκε ότι το έντυπο πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής η Ε.Α. συνέχισε με τον έλεγχο των Εντύπων Τεχνικής Προσφοράς. Το Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς (Έντυπο 3) υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο και από τους δυο Προσφοροδότες.

Στη συνέχεια ζητήθηκε από τα μέλη της Ε.Α. να ελέγξουν τα Στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς κατά πόσον αυτά έχουν υποβληθεί σύμφωνα με τις προδιαγραφές των εγγράφων της προσφοράς και συνέχισαν με τον έλεγχο των Στοιχείων της Τεχνικής Προσφοράς του κάθε προσφοροδότη ξεχωριστά.

1. ST. RAFAEL RESORT:

Τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι στην προσφορά του ξενοδοχείου St. Rafael Resort δεν περιλαμβάνεται Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης. Έχει υποβληθεί όμως κάτοψη χώρου με τις διαστάσεις και τη διαρρύθμιση του χώρου στην οποία καθορίζονται τα απαιτούμενα σύμφωνα με τους όρους προσφοράς. Στη διαρρύθμιση του κήπου αναφέρονται, τα σημεία που θα προσφέρονται τα φαγητά, η εξέδρα, για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, μικρός αριθμός καρεκλών και τραπεζιών που θα τοποθετηθούν στο χώρο. Δεν υποδεικνύεται ο τρόπος με τον οποίο θα διακινούνται οι καλεσμένοι.

Στο χώρο θα υπάρχουν 8 σημεία (ελάχιστος αριθμός που απαιτείται στους όρους προσφοράς) στα οποία θα προσφέρονται τα εδέσματα χωρίς όμως να αναφέρεται τι θα προσφέρεται στο κάθε σημείο.

Στον κατάλογο με τα εδέσματα που θα προσφερθούν υπάρχουν 45 διαφορετικά ήδη, όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς. Τα μέλη της Ε.Α. παρατήρησαν ότι ο προσφοροδότης συμπεριέλαβε εδέσματα **μόνο από 2 εθνικές κουζίνες** (Ιταλική και Κυπριακή) αντί από 4 που απαιτούνται στους όρους προσφορών.

Επίσης στον κατάλογο με τα ποτά **δεν περιλαμβάνονται διεθνή ποτά** όπως ουίσκι, βότκα, ρούμι, ούζο κ.λ.π.

Το ξενοδοχείο διαθέτει χώρο στάθμευσης για 270 αυτοκίνητα.

Μετά από συζήτηση των μελών της Ε.Α. αποφασίστηκε ότι η προσφορά του ξενοδοχείου St. Rafael Resort δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή διότι δεν πληροί τα κριτήρια του ελάχιστου αριθμού εθνικών κουζινών (4) και ο κατάλογος των ποτών δεν περιλαμβάνει διεθνή ποτά όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς.

Συνεπώς τα μέλη της Ε.Α αποφάσισαν όπως δεν προχωρήσουν με την τεχνική αξιολόγηση της προσφοράς του ξενοδοχείου St. Rafael Resort και όπως ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς επιστραφεί χωρίς να αποσφραγιστεί.

2. AMATHUS BEACH HOTEL.

Τα μέλη της Ε.Α. επιβεβαίωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και πληροφορίες και συνέχισε με τον έλεγχο του κάθε αντικείμενου που απαιτείται από τους όρους προσφοράς ξεχωριστά.

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικείμενου της Σύμβασης ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει λεπτομερή περιγραφή του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης.

Στη συνέχεια τα μέλη της Ε.Α. μελέτησαν το σχέδιο κάτοψης του χώρου στο οποίο παρουσιάζεται η διαρρύθμιση του χώρου και συγκεκριμένα η τοποθέτηση των 12 σημείων (stations), των μπαρ, η εξέδρα για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, μικρός αριθμός καρεκλών και τραπεζιών που θα τοποθετηθούν στο χώρο καθώς και ο χώρος και τρόπος όπου θα διακινούνται οι καλεσμένοι, όπως απαιτείται στα έγγραφα προσφοράς.

Η παρουσίαση του μενού έγινε σύμφωνα με τα διάφορα σημεία (stations) που θα τοποθετούνται σε όλη την περιοχή του κήπου.

1.1 Ο συνολικός αριθμός των σημείων είναι 12 και άρα πληροί την ελάχιστη προϋπόθεση των 8 σημείων. Επίσης, ο συνολικός αριθμός των εδεσμάτων που θα προσφερθούν σε όλα τα σημεία είναι 50, αριθμός που ξεπερνά τον ελάχιστο αριθμό των 45. Τέλος, το ξενοδοχείο θα προσφέρει εδέσματα από 4 εθνικές κουζίνες, που καλύπτει τον ελάχιστο αριθμό που απαιτείται στους όρους προσφοράς.

Στο χώρο του ξενοδοχείου υπάρχουν 100 χώροι στάθμευσης και έχει γίνει διευθέτηση με τον Δήμο Αγίου Τύχωνα για αποκλειστική κράτηση 150 δωρεάν θέσεων στάθμευσης στο χώρο απέναντι από το ξενοδοχείο Four Seasons. Το ξενοδοχείο Αμαθούς θα παρέχει μικρά λεωφορεία τα οποία θα μεταφέρουν τους καλεσμένους από το χώρο στάθμευσης του Δήμου Αγίου Τύχωνα στο ξενοδοχείο.

Μετά την εξέταση όλων των κριτηρίων της τεχνικής αξιολόγησης και τη διαπίστωση ότι ο προσφοροδότης έχει κατανοήσει το αντικείμενο της Σύμβασης και καλύπτονται όλες οι απαιτήσεις για την εκτέλεση της Σύμβασης, η συντονίστρια της Ε.Α. διένειμε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας της τεχνικής αξιολόγησης στα μέλη της Ε.Α.

Το κάθε μέλος παρέδωσε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας (επισυνάπτεται) και τέλος συνόψισαν την βαθμολογία τους σε ένα ενιαίο πίνακα με βαθμολογία μέχρι τις 100 μονάδες. Η προσφορά του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel» έλαβε συνολική βαθμολογία πέραν του 50% (88,52%) και πέρασε επιτυχώς το στάδιο Αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται την αποσφράγιση του υποφακέλου της οικονομικής προσφοράς του Προσφέροντα Amathus Beach Hotel.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Έλενα Προκοπίου

Χρύσω Δημητρίου

Ελίζα Νεοφύτου

Λυδία Μάρκαρη - Κυριάκου

Αργύρης Αλεξάνδρου

ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

2. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

2.1 Στοιχεία διαγωνισμού

Αριθμός διαγωνισμού:

TEN 05/2017

Τίτλος διαγωνισμού:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
«ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2017»

Προϋπολογισμός:

€66,000
συν ΦΠΑ

Αναθέτουσα
Αρχή:

Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας

Είδος Διαδικασίας:

Συνοπτικές Διαδικασίες για τη σύναψη σύμβασης υπηρεσιών βάσει του άρθρου 90(1)(γ) του περί της ρύθμισης των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων και για συναφή θέματα Νόμου του 2016 {Ν. 73 (I)/2016}

Ημερομηνία
προκήρυξης:

12/04/2017

Ημερομηνία λήξης προθεσμίας
υποβολής προσφορών:

02/05/2017

2.2 Αρμόδιο Όργανο Αξιολόγησης

Απόφαση συγκρότησης
Αρμοδίου Οργάνου:

Επιτροπή Αξιολόγησης - επιστολή Αν. Δ/ντή TEN
ημερομηνίας 13/04/2017

Συντονιστής Αρμοδίου Οργάνου:

Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Εμπορικής
Ναυτιλίας

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Χρύσω Δημητρίου, Λειτουργός Εμπορικής
Ναυτιλίας Α΄

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Εμπορικής
Ναυτιλίας

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Λυδία Μάρκαρη Κυριάκου, Λειτουργός
Εμπορικής Ναυτιλίας

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Αργύρης Αλεξάνδρου, Λειτουργός Εμπορικής
Ναυτιλίας Ειδικών Καθηκόντων

Οι σχετικές Δηλώσεις που υπέγραψαν τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης επισυνάπτονται.

2.3 Υποβληθείσες προσφορές

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ
1.	ST. RAPHAEL RESORT
2.	AMATHUS BEACH HOTEL

Συνημμένα υποβάλλεται το Πρακτικό Ανοίγματος Προσφορών.

Σημειώνεται ότι έντυπα προσφορών είχαν σταλεί και στα πιο κάτω 2 πεντάστερα ξενοδοχεία της Λεμεσού, τα οποία διαθέτουν κατάλληλους χώρους και υποδομή για να φιλοξενήσουν τέτοιου είδους και επιπέδου εκδήλωση, και τα οποία εξέφρασαν την επιθυμία τους να τους αποσταλούν τα έγγραφα προσφορών, οι οποίοι όμως δεν υπέβαλαν προσφορά:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ
1.	GRAND RESORT
2.	THE ROYAL APOLLONIA BEACH HOTEL

Το ξενοδοχείο PARKLANE (ex MERIDIEN) θα μπορούσε να συγκαταλεχθεί στον κατάλογο με τα ξενοδοχεία στα οποία στάλθηκαν τα έντυπα προσφορών αλλά αυτή την περίοδο είναι κλειστό για ανακαίνιση.

Επίσης το ξενοδοχείο FOUR SEASONS HOTEL μας ενημέρωσε ότι ανήκουν στον ίδιο όμιλο εταιρειών με το AMATHUS BEACH HOTEL και δεν επιθυμούν να τους αποστείλουμε έγγραφα προσφορών αφού το AMATHUS BEACH HOTEL διαθέτει καλύτερους χώρους και θα υποβάλλει προσφορά.

3. ΈΚΘΕΣΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

3.1 Συναντήσεις

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	03/05/2017	8:30	Γραφείο 11 Γιούπης Τάουερ	Προκαταρκτική εξέταση πληρότητας, Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής και Αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά της παραπάνω συνάντησης.

3.2 Προκαταρκτική εξέταση πληρότητας προσφορών

Για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της προκαταρκτικής εξέτασης πληρότητας των προσφορών που υποβλήθηκαν σχεδιάστηκε και συμπληρώθηκε ο σχετικός Πίνακας που ακολουθεί:

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ		
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ	
	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 1/2 St Raphael Resort	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 2/2 Amathus Beach Hotel
ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	✓	✓
ΔΙΑΚΡΙΤΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ	✓	✓
ΣΗΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ/ΥΠΟΦΑΚΕΛΩΝ	✓	✓
1 ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΚΑΙ 3 ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ	✓	✓
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	✓	✓

Οι προσφέροντες πληρούν τις πιο πάνω απαιτήσεις.

3.3 Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής

Για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του ελέγχου για την κάλυψη των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής του προσφέροντα και για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του ελέγχου για την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής της σύμβασης, σχεδιάστηκε και συμπληρώθηκε ο σχετικός Πίνακας που ακολουθεί:

ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΥΠΙΚΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ		
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ	
	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 1/2 St Raphael Resort	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 2/2 Amathus Beach Hotel
ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ «ΕΝΤΥΠΟ 1Α»	✓	✓

Από τον έλεγχο που διενεργήθηκε έχει προκύψει ότι και οι δυο προσφέροντες πληρούν τις Τυπικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής.

3.4 Παροχή διευκρινίσεων

Από τους προσφέροντες δεν ζητήθηκαν οποιεσδήποτε διευκρινίσεις.

4. ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

4.1 Γενική αξιολόγηση τεχνικών προσφορών

Ο έλεγχος των υποβληθέντων εντύπων της τεχνικής προφοράς έγινε σύμφωνα με τη λίστα ελέγχου.

Το Έντυπο Τεχνικής Προφοράς (Έντυπο 3) ελέγχθηκε και διαπιστώθηκε ότι αυτό υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο και από τους δυο προσφέροντες.

Σύμφωνα με τους όρους προσφοράς τα Στοιχεία της Τεχνικής Προφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνουν:

- Περιγραφή και ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης.
- Σχέδιο κάτοψης χώρου στο οποίο θα αναφέρονται οι διαστάσεις του χώρου και η διαρρύθμιση του για την εκδήλωση .
- Κατάλογος των ειδών που θα προσφέρονται σε κάθε σημείο. Ο αριθμός των σημείων (stations) θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 8 από διάφορες εθνικές κουζίνες (τουλάχιστο 4). Τα σημεία αυτά θα πρέπει να περιλαμβάνουν κρύα καναπεδάκια, “finger food” και γλυκά καθώς επίσης και τις εθνικές κουζίνες.

Ο συνολικός αριθμός των εδεσμάτων που θα προσφέρονται στα διάφορα σημεία θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 45 και να περιλαμβάνει εξισορροπημένη αναλογία κρύων, ζεστών και γλυκών.

- Κατάλογος κυπριακών και διεθνών ποτών (αλκοολούχα και μη) που θα προσφερθούν.
- Χωρητικότητα αυτοκινήτων στο δωρεάν χώρο στάθμευσης (τουλάχιστον 200 αυτοκίνητα).
-

Η Ε.Α συνέχισε με τον έλεγχο των Στοιχείων της Τεχνικής Προφοράς του κάθε προσφοροδότη ξεχωριστά:

ST. RAFAEL RESORT:

Περιγραφή και ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης:

Στην προσφορά του ξενοδοχείου St. Rafael Resort **δεν περιλαμβάνεται** Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης.

Σχέδιο κάτοψης χώρου:

Έχει υποβληθεί κάτοψη χώρου με τις διαστάσεις και τη διαρρύθμιση του χώρου στην οποία καθορίζονται τα απαιτούμενα σύμφωνα με τους όρους προσφοράς. Στη διαρρύθμιση του κήπου αναφέρονται, τα σημεία που θα προσφέρονται τα φαγητά, η

εξέδρα, για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, μικρός αριθμός καρεκλών και τραπέζιων που θα τοποθετηθούν στο χώρο. Δεν υποδεικνύεται ο τρόπος με το οποίο θα διακινούνται οι καλεσμένοι.

Στο χώρο θα υπάρχουν 8 σημεία (ελάχιστος αριθμός που απαιτείται στους όρους προσφοράς) στα οποία θα προσφέρονται τα εδέσματα χωρίς όμως να αναφέρεται τι θα προσφέρεται στο κάθε σημείο.

Κατάλογος των ειδών που θα προσφερθούν:

Στον κατάλογο με τα εδέσματα που θα προσφερθούν υπάρχουν 45 διαφορετικά ήδη, όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς, τα οποία κατηγοριοποιούνται σε 7 κατηγορίες ως εξής:

- Cold canapes crudities and dips
- Snacks
- Italian live cooking corner
- BBQ live cooking
- Fish corner
- Cyprus Corner
- Petits fours

Τα μέλη της Ε.Α. παρατήρησαν ότι ο προσφοροδότης συμπεριέλαβε εδέσματα **μόνο από 2 εθνικές κουζίνες** (Ιταλική και Κυπριακή) αντί από 4 που απαιτούνται στους όρους προσφορών. Τα μέλη εξετάζοντας προσεκτικά το προσφερόμενο μενού προσπάθησε να εντοπίσει τυχόν άλλες εθνικές κουζίνες που ενδεχομένως να ήταν ενσωματωμένες στις πιο πάνω κατηγορίες και δεν αναφέρονταν ρητά ως εθνικές κουζίνες αλλά χωρίς αποτέλεσμα.

Τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι το ξενοδοχείο St. Rafael Resort **δεν πληροί το κριτήριο του ελάχιστου αριθμού εθνικών κουζινών (4) όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς.**

Κατάλογος κυπριακών και διεθνών ποτών:

Στον κατάλογο με τα ποτά περιλαμβάνονταν μόνο ελληνικά και ιταλικά κρασιά, νερό, χυμοί, ζιβανία, μπύρες, αναψυκτικά, αλκοολούχα και μη αλκοολούχα κοκτέιλ.

Δεν περιλαμβάνονται διεθνή ποτά όπως ουίσκι, βότκα, ρούμι, ούζο κ.λ.π.

Τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι το ξενοδοχείο St. Rafael Resort **δεν πληροί το κριτήριο παροχής διεθνών ποτών όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς.**

Χώρος στάθμευσης (τουλάχιστο 200 αυτοκίνητα)

Το ξενοδοχείο διαθέτει χώρο στάθμευσης για 270 αυτοκίνητα.

Τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι το ξενοδοχείο πληροί την απαίτηση για διάθεση χώρου στάθμευσης τουλάχιστο 200 αυτοκινήτων.

Μετά από συζήτηση των μελών της Ε.Α. αποφασίστηκε ότι η προσφορά του ξενοδοχείου St. Rafael Resort **δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή** για τους πιο κάτω λόγους:

α) **δεν πληροί το κριτήριο του ελάχιστου αριθμού εθνικών κουζινών (4) όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς.**

β) **δεν πληροί το κριτήριο παροχής διεθνών ποτών όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς**

Συνεπώς τα μέλη της Ε.Α αποφάσισαν όπως δεν προχωρήσουν με την τεχνική αξιολόγηση της προσφοράς του ξενοδοχείου St. Rafael Resort και όπως ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς επιστραφεί χωρίς να αποσφραγιστεί.

AMATHUS BEACH HOTEL.

Τα μέλη της Ε.Α. επιβεβαίωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει όλα τα πιο πάνω απαιτούμενα έγγραφα και πληροφορίες και συνέχισε με τον έλεγχο του κάθε αντικειμένου που απαιτείται από τους όρους προσφοράς ξεχωριστά.

Περιγραφή και ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης:

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει λεπτομερή περιγραφή του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης.

Σχέδιο κάτοψης χώρου:

Στη συνέχεια τα μέλη της Ε.Α. μελέτησαν το σχέδιο κάτοψης του χώρου στο οποίο παρουσιάζεται η διαρρύθμιση του χώρου και συγκεκριμένα η τοποθέτηση των 12 σημείων (stations), των μπαρ, η εξέδρα για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, μικρός αριθμός καρεκλών και τραπεζιών που θα τοποθετηθούν στο χώρο καθώς και ο τρόπος όπου θα διακινούνται οι καλεσμένοι, όπως απαιτείται στα έγγραφα προσφοράς.

Κατάλογος των ειδών που θα προσφερθούν:

Η παρουσίαση του μενού έγινε σύμφωνα με τα διάφορα σημεία (stations) που θα τοποθετούνται σε όλη την περιοχή του κήπου. Συγκεκριμένα θα υπάρχουν τα εξής σημεία:

- Διεθνή κρύα καναπεδάκια (Σε δύο σημεία)
- Sushi και θαλασσινά
- Διεθνή και Κυπριακά Τυριά
- Κυπριακή Γωνία
- Κινέζικη Γωνιά
- Μεξικάνικη Γωνιά

- Ιταλική Γωνιά
- Ζωντανή Προετοιμασία
- Βοδινά Φιλετάκια (Flambe Station)
- Γλυκά (2 σημεία)

Ο συνολικός αριθμός των σημείων είναι 12 και συνεπώς πληροί το ελάχιστο απαιτούμενο κριτήριο των 8 σημείων. Επίσης, ο συνολικός αριθμός των δεσμάτων που θα προσφερθούν σε όλα τα σημεία είναι 50, αριθμός που ξεπερνά τον ελάχιστο απαιτούμενο αριθμό των 45. Υπάρχει εξισορροπημένη αναλογία κρύων (16), ζεστών (22) και γλυκών δεσμάτων (12).

Όσο αφορά τον αριθμό των εθνικών κουζινών που θα προσφερθούν αυτές είναι 4 αριθμός που καλύπτει τον ελάχιστο αριθμό που απαιτείται στους όρους προσφοράς.

Χώρος στάθμευσης (τουλάχιστο 200 αυτοκίνητα)

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης αναφέρεται ότι στο χώρο του ξενοδοχείου υπάρχουν 100 χώροι στάθμευσης και έχει γίνει διευθέτηση με τον Δήμο Αγίου Τύχωνα για αποκλειστική κράτηση 150 δωρεάν θέσεων στάθμευσης στο χώρο απέναντι από το ξενοδοχείο Four Seasons. Το ξενοδοχείο Αμαθούς θα παρέχει μικρά λεωφορεία τα οποία θα μεταφέρουν τους καλεσμένους από το χώρο στάθμευσης του Δήμου Αγίου Τύχωνα στο ξενοδοχείο.

Τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι το ξενοδοχείο πληροί την απαίτηση για διάθεση χώρου στάθμευσης τουλάχιστο 200 αυτοκινήτων.

Μετά την εξέταση όλων των κριτηρίων της τεχνικής αξιολόγησης, τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι ο προσφοροδότης έχει κατανοήσει το αντικείμενο της Σύμβασης και ότι καλύπτονται όλες οι απαιτήσεις για την εκτέλεση της Σύμβασης.

4.2 Βαθμολόγηση Τεχνικών Προσφορών

Το κάθε μέλος της Ε.Α. προχώρησε στη βαθμολόγηση της τεχνικής προσφορά του προσφέροντα «Amathus Beach Hotel» με βάση τα κριτήρια που αναφέρονται στο ειδικό έντυπο βαθμολογίας της τεχνικής αξιολόγησης, τα οποία επισυνάπτονται.

Το κάθε μέλος παρέδωσε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας και για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων σχεδιάστηκε και συμπληρώθηκε ο σχετικός Πίνακας που ακολουθεί:

4.3 Παροχή διευκρινίσεων

Από τον προσφέροντα δεν ζητήθηκαν οποιεσδήποτε διευκρινήσεις.

α/α	Κριτήρια Αξιολόγησης	Συντελεστής ή βαρύτητας (%)	Ε.Π.	Χ.Δ.	Ε.Ν	Λ.Μ.	Α.Α.	Μέσος όρος Βαθμο λογίας μελών Ε.Α	Μέσος όρος Βαθμολογίας μελών Ε.Α. Χ συντ.βαρύτη τας
1	Καλαισθησία, μέγεθος και διάταξη χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης και διακίνηση καλεσμένων (σύμφωνα με το σχέδιο κάτοψης χώρου)	40%	95	95	90	90	90	92	36,8
2	Προσφερόμενο μενού								
2.1	Ποσότητα εδεσμάτων								
	45 – 49 Εδέσματα	9%							
	50 – 54 Εδέσματα	11%	100	100	100	100	100	100	11
	55 – 59 Εδέσματα	13%							
	60 και άνω Εδέσματα	15%							
2.2	Αριθμός σημείων (stations)	Max 10%							
	8 σημεία	7%							
	9 σημεία	8%							
	10 σημεία	9%							
	11 και άνω σημεία	10%	100	100	100	100	100	100	10
2.3	Είδη και ποικιλία εδεσμάτων και ποτών	Max 20%	98	100	95	100	100	98,6	19,72
3	Χώρος Στάθμευσης								
	200 αυτοκίνητα	10%							
	201-250 αυτοκίνητα	11%	100	100	100	100	100	100	11
	251-300 αυτοκίνητα	12%							
	301-350 αυτοκίνητα	13%							
	351-400 αυτοκίνητα	14%							
	>400 αυτοκίνητα	15%							
Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (Β.Τ.Π.)									88,52

— Η προσφορά του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel» έλαβε συνολική βαθμολογία πέραν του 50% (88,52%) και πέρασε επιτυχώς το στάδιο Αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς.

4.4 Εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται την αποσφράγιση του υποφακέλου της οικονομικής προσφοράς του Προσφέροντα «Amathus Beach Hotel».

4.5 Υπογραφές μελών Αρμοδίου Οργάνου Αξιολόγησης

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Έλενα Προκοπίου		08/05/2017
Χρύσω Δημητρίου		08/05/2017
Ελίζα Νεοφύτου		08/05/2017
Λυδία Μάρκαρη - Κυριάκου		08/05/2017
<i>Αργύρης Αλεξάνδρου</i>		08/05/2017

Επικυρώνεται από:

Ημερομηνία

 Ιωάννης Ευστρατίου
 Αν Διευθυντής
 Τμήματος Εμπορικής Ναυτιλίας

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΕΝ 5/2017

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

«ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2017»

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 16/05/2017

ΩΡΑ: 10:30

ΧΩΡΟΣ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟ. 11, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΡΙΣ TOWER

Παρόντες:

6. Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
7. Χρύσω Δημητρίου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Α΄
8. Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
9. Λυδία Μάρκαρη – Κυριάκου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
10. Αργύρης Αλεξάνδρου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Ειδικών Καθηκόντων.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στο γραφείο Νο.11 στον πρώτο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΡΙΣ TOWER με σκοπό το άνοιγμα της Οικονομικής Προσφοράς.

Τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από την αποθήκη Νο.19 όπου φυλαγόταν οι υποφάκελοι της οικονομικής προσφοράς τους δυο φακέλους των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς του ξενοδοχείου St. Rafael Resort θα επιστραφεί χωρίς να αποσφραγιστεί λόγω του ότι η προσφορά δεν έχει περάσει επιτυχώς το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης και έχει απορριφθεί.

Στη συνέχεια τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν με την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel».

Αφού ανοίχθηκε ο οικονομικός φάκελος διαπιστώθηκε ότι τα έντυπα οικονομικής προσφοράς συντάχθηκαν σύμφωνα με τα έγγραφα διαγωνισμού.

Τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από ένα αντίγραφο της οικονομικής προσφοράς και άρχισαν να το μελετούν.

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel» ήταν € 62,400 χωρίς Φ.Π.Α. (€52.00 το άτομο X 1200 άτομα), ποσό το οποίο ήταν μέσα στα όρια του προϋπολογισμού της σύμβασης.

Λόγω του ότι το ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel» είναι η μοναδική προσφορά που αξιολογείται δεν υπάρχει κατάταξη σύμφωνα με την οικονομική αξιολόγηση. Στη συγκεκριμένη περίπτωση ο Μειοδότης είναι το ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel» με Σ.Β.Ο.Π 100%.

Η Τελική Βαθμολογία (B) έχει υπολογισθεί με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο:

$$B = (0,25 \times \Sigma.Β.Ο.Π.) + (0,75 \times Β.Τ.Π.)$$

$$B = (0,25 \times 100,00) + (0,75 \times 88,52) = 91,39$$

Η επιτροπή αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στο ξενοδοχείο «AMATHUS BEACH HOTEL», ο οποίος έχει υποβάλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάση της βέλτιστης σχέσης τιμής-ποιότητας που ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού συγκεντρώνοντας συνολικά 91,39 βαθμούς.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Έλενα Προκοπίου
Χρύσω Δημητρίου
Ελίζα Νεοφύτου
Λυδία Μάρκαρη - Κυριάκου
Αργύρης Αλεξάνδρου

5. ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η Επιτροπή συνήλθε για να αξιολογήσει την οικονομική προσφορά του προσφέροντα «Amathus Beach Hotel» του οποίου η τεχνική προσφορά πέρασε με επιτυχία το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς του ξενοδοχείου St. Rafael Resort θα επιστραφεί χωρίς να αποσφραγιστεί λόγω του ότι η προσφορά δεν έχει περάσει με επιτυχία το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης και έχει απορριφθεί.

5.1 Άνοιγμα Υποφακέλων Οικονομικής Προσφοράς

Ημερομηνία ανοίγματος Υποφακέλων Οικονομικής Προσφοράς:

16 Μαΐου 2017

5.2 Συναντήσεις

Α/Α	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	16/05/2017	10:30 π.μ.	Γραφείο 11 Γιούπης Τάουερ	Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών & Τελική αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά της παραπάνω συνάντησης.

5.3 Γενική αξιολόγηση οικονομικών προσφορών

Το Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς (Έντυπο 4) ελέγχθηκε και διαπιστώθηκε ότι αυτό υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο.

5.4 Βαθμολόγηση οικονομικών προσφορών

Σύμφωνα με την παράγραφο 9.4, εδάφιο 3, ο μαθηματικός τύπος που χρησιμοποιείται για την οικονομική αξιολόγηση της προσφοράς είναι:

$$\Sigma.Β.Ο.Π.=\text{(Οικονομική Προσφορά Μειοδότη/Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος)} \times 100$$

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel» ήταν €62,400 χωρίς Φ.Π.Α. (€52.00 το άτομο X 1200 άτομα), ποσό το οποίο είναι μέσα στα όρια του προϋπολογισμού της σύμβασης.

Λόγω του ότι το ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel» είναι η μοναδική προσφορά που αξιολογείται δεν υπάρχει κατάταξη σύμφωνα με την οικονομική αξιολόγηση. Στη

συγκεκριμένη περίπτωση ο Μειοδότης είναι το ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel» με Σ.Β.Ο.Π 100%.

5.5 Τελική κατάταξη προσφορών

Η Τελική Βαθμολογία (B) έχει υπολογισθεί με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο:

$$B = (0,25 \times \Sigma.Β.Ο.Π.) + (0,75 \times Β.Τ.Π.)$$

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ – ΚΑΤΑΤΑΞΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:	Β.Τ.Π *0.75	Σ.Β.Ο.Π * 0.25	B	ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
AMATHUS BEACH HOTEL	66,39	25,00	91,39	1

5.6 Εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης

Η επιτροπή αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στον προσφοροδότη «AMATHUS BEACH HOTEL», ο οποίος έχει υποβάλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάση της βέλτιστης σχέσης τιμής-ποιότητας, που ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού, συγκεντρώνοντας συνολικά 91,39 βαθμούς.

5.7 Υπογραφές μελών Αρμοδίου Οργάνου Αξιολόγησης

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Έλενα Προκοπίου		17/05/2017
Χρύσω Δημητρίου		17/05/2017
Ελίζα Νεοφύτου		17/05/2017
Λυδία Μάρκαρη - Κυριάκου		17/05/2017
Αργύρης Αλεξάνδρου		17/05/2017

Επικυρώνεται από:

Ημερομηνία

Ιωάννης Ευστρατίου
Αν Διευθυντής
Τμήματος Εμπορικής Ναυτιλίας
